

## EXTRACT PREMIUM DIN FRUCTE DE RODIE 500 mg - SUPLIMENT ALIMENTAR

### INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE

	2 CAPSULE	% VNR
Extract de Rodie 20:1 (Punica Granatum), din care 40% acid elagic	1000 mg	**

\* VNR - valoarea nutrițională de referință

\*\* VNR - neestimată

Rodia conține un complex de antioxidanți și proantocianidine, cel mai important fiind acidul elagic, care inhibă multiplicarea celulelor canceroase și totodată previne apariția și dezvoltarea acestora.

Extractul de rodie reduce stresul, susține sistemul imunitar, crește fertilitatea, sprijină sănătatea cognitivă, ajută la buna funcționare a inimii, menține sănătatea digestivă, întârzie apariția ridurilor și ajută la tratarea diferitelor probleme ale pielii.

Totodată, rodia conține compuși numiți elagitanine, care acționează ca antioxidanți și reduc inflamația din organism. Ca atare, ele oferă protecție împotriva afecțiunilor care sunt influențate de inflamație și stres oxidativ. Unele studii au descoperit ca elagitaninele pot ajuta la protejarea creierului împotriva dezvoltării bolilor degenerative.

A se consuma, de preferință, înainte de:  
vezi data inscripționată pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL  
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, România  
T: +40 371 546 742  
📱 Aronia Charlottenburg  
@aroniacharlottenburg  
www.aronia-charlottenburg.ro



ARONIA  
CHARLOTTENBURG

## EXTRACT STANDARDIZAT CU ACID ELAGIC

# Rodie FORTE 500 mg

Îmbunătățește fertilitatea  
susține sănătatea inimii  
îmbunătățește circulația sângelui

SUPLIMENT ALIMENTAR - 60 CAPSULE



**Mod de administrare:** Se recomandă 1-2 capsule pe zi, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

**Mod de prezentare:** flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule.

**Ingrediente:** Extract din fructe de Rodie 20:1 (Punica granatum), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), capsulă vegetală tare.

**Atenționări:** Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.  
**Alergeni:** nu conține.

Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P Iași, seria AD, nr. 5193 / 25.04.2024

A se consuma, de preferință, înainte de:  
vezi data inscripționată pe ambalaj.

Greutate netă  
37,20 g

